



王银行： 好事要做一辈子

□记者 王凯 文/图

“从自己做起，从小事做起。”对于雷锋精神，已经做了15年公益的王银行是这么理解的，也是这么做的。帮助环卫工人、关爱留守儿童、为困难学生捐款、救助贫困老人……在很多公益活动中都能看到王银行的身影。“曾经有好心人在我困难的时候对我提供帮助，我觉得那种帮助就如同救命稻草一样。因此，我要以参加公益活动的方式，把这份爱传递下去。”王银行谈起做公益的初衷，感慨万千。

做公益说起来容易做起来难，能长期坚持下去更是充满挑战。作为一名普通职工，王银行每月的收入并不高，即便如此，他仍坚持拿出一部分钱，帮助有困难的人。不论是在线捐助还是将钱送到有困难的人手中，王银行总是尽自己最大努力去帮助有需要的人。在多年的公益活动中，王银行对公益有了更深刻认识。王银行说，谁都有遇

到困难的时候，在别人困难的时候帮一把，看到受帮助的人露出笑容，就是他最幸福的时刻。

王银行在做公益的过程中，也有因无能为力而落泪的时候。“听说许湾乡有一名儿童患白血病后，我立刻前去探望。那名患病儿童告诉我，她身上很疼。听到这儿，我哭了，因为我不知道怎样帮助她摆脱病魔。当时，她的母亲在屋里哭，父亲在门外哭，虽然我理解他们的心情，但我能力有限，只能把刚刚得到的500元稿费，放到那名患病儿童手中。”王银行说，去年3月，那名患病儿童去世了……

聚是一团火，散是满天星。王银行认为，公益活动仅仅靠个人单打独斗是不行的。为了号召更多的人参加公益活动，王银行开设了网站，专门宣传公益活动。去年，王银行又加入了周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会，成为一名啄木鸟志愿者。

“刚开始的时候，我爱人非常



王银行为环卫工人照相

反对我做公益，说我不顾家。但看到我做的一切后，我爱人说，只要我身体健康，有能力用自己的劳动

成果帮助别人，她都支持。”王银行笑着说，有了家人做后盾，只要身体条件允许，他会一直做公益。

手工鞋垫爱心购 彰显巾帼扶贫情



□记者 黄佳 王晨 文/图

本报讯 “这是西华县叶埠口乡洼赵村耄耋老人手工缝制的鞋垫，制作一双鞋垫要耗时6天。我认为要以实际行动来助力脱贫攻坚，帮助这些贫困村的老人……”3月7日，在由市妇联主办，宏德养老发展有限公司承办的“庆祝建国70周年 大美周口讲起来”活动现场，宏德养老发展有限公司董事长刘静讲述了洼赵村老人手工缝制鞋垫背后的故事。随后，现场近百名妇女同胞认购了120余双手工鞋垫，彰显了我市广大妇女同胞对

我市脱贫攻坚工作的鼎力支持。

据介绍，洼赵村是市妇联定点帮扶村，发展有渔网编织、鞋垫编制等扶贫项目，使洼赵村263人脱贫致富。刘静告诉记者：“我深深记得洼赵村一位老人对我说，她虽然90多岁了，但还能做鞋垫挣钱给孙子交学费，不给党和国家添麻烦。”

在活动现场，世界老子学会执行会长董延喜主讲了《女神怎样当好子孙生命中的贵人》，引导家庭成员充分发挥女性在家庭中的独特作用，倡树文明家风、传承家庭美德、共建共享大美周口。

植树添新绿



3月5日，市公安局犯罪侦查支队指挥室党支部组织该支部党员民警到东新区“引黄调蓄”工程周边参加植树活动。活动现场，大家挖好树坑，种下了一棵棵“绿色的希望”。

记者 彭慧 摄